

Las Fechas

El 23 de Agosto del año actual, dos años hace que fueron asesinados, los compañeros anarquistas Sacco y Vanzetti. Y así de esta manera podríamos ir quitando los hechos del abanico de todos los días del año y repetir:

1. De Mayo, Chicago, "13 de Octubre" Ferrer etc., etc.

Porque no queda un día limpio, de sangre de dolor y sacrificio de martirio, o protesta en la lucha contra todos los injusticias, contra todas las tiranías que asolan a los pueblos de Europa y América. Desde la vieja libertad se simula, y se las pesa entre la obscuridad mas del pueblo que sufre, pronto será asochado, arrojado en nombre del "orden" "la patria" o del "combario rojo del Social". Por eso la recordación a plaza fija de los mártires en la lucha por la libertad, calidez, firmamento sentida por millones revolucionarios, que con materia explotable para su logro fino, debe encontrar en los hombres dignos el justo repudio, la acción protesta, de no seguir después siempre el juguete de jefes y malos pastores sindicalistas que le dicen cuando tiene que cambiar, "o quedare pasivo" desatando todo orden por

encima de la conveniencia de políticos, de gremios está el proletario que. Ante y que piensa, y que cuando la dignidad, el respeto a la libertad y la vida se ven pisoteados, desmoronados por los tiempos actuales, o por los que desean monopolizarlos para por año las "fechas marcadas del abanico" para afirmar su rebeldía, como Sacco y Vanzetti, contra las guerras todas, Ferrer, contra el obscurantismo; Radobsky contra la burguesía labor, trabajo árduo de todas las horas, y todos los días deben estar a medida de sus fuerzas todas las que quieran ver un día sobre la faz del mundo un mejor vivir de los humanos seres.

En sus tareas están entregados los libertarios, custodiadores de la obra de todos aquellos que la vida eléctrica, el cadalso, el fusilamiento, no les da la recompensa de su amor a la libertad; por la cual dieron sus vidas y de ellas hay quien quiere infamemente sacar provecho en forma de votos puestos rentados en sindicatos, gobiernos mafiosos.

Protestamos contra esto que hacemos, a todos los cadáveres, víctimas de la injusticia social.

El Post er Saludo de Sacco y Vanzetti

De la casa de la muerte de los primeros ojalistas de Massachusetts, 22 de Agosto de 1927.

Queridos amigos y compañeros del Comité de Defensa.

Si no tiene lugar algún acontecimiento para la suspensión de la sentencia de parte del gobernador Fuller o de algún juez de la Corte Suprema de los Estados Unidos, mañana, inmediatamente después de media noche deberemos morir en la silla eléctrica.

No tenemos ya alguna esperanza. Esta mañana, nosotros los amigos y defensores, Michelangelo Muzante, ha estado aquí, despidiéndose de su regreso de Washington, y nos ha asegurado que habría vuelto por la tarde si tenía tiempo. También Rosa y Lizzie han venido esta mañana a visitarnos, prometiéndonos, igualmente volver por la tarde. Pero son ya las 5.30 y nadie ha vuelto. Lo que quiere decir que no hay ninguna buena noticia para nosotros, porque si la hubiera, alguno de vosotros habría acudido a traerla. Además, esto indica que nuestros esfuerzos han

fracasado y que están persiguiendo a los tres, desesperados y tanque tentativas para impedir nuestra ejecución.

En una palabra, estamos perdidos.

Hemos decidido, por eso, escribir esta carta para expresar nuestro reconocimiento y admiración por todo lo que habéis hecho en favor de nuestra defensa en estos siete años, cuatro meses y once días de lucha.

El hecho de que hayamos perdido y que debemos morir, no disminuye nada nuestra actividad y nuestra apropiación de nuestra conmovedora solidaridad hacia nosotros y nuestras familias.

Amigos y compañeros: ahora que la tragedia de este proceso toca a su fin, animos nuestros rezamos en uno solo. Sólo dos de nosotros morirán. Nuestra idea las vuestras, compañeros, vivieron en los cerebros de millones de hombres.

Ellos han vencido, ellos no se debilitaron. Atorador nuestros sufrimientos, nuestros dolores nuestros errores, nuestras derrotas, nuestra pasión por las batallas futuras, por la emancipación final. Unamos nuestros corazones en esta hora, la más negra de nuestra

tragedia. Armas de valor, saludos a los amigos y a los compañeros de todo el mundo. Os abrazamos y todos y a todas os damos el último adiós, con el alma despatizada pero lista de armar.

Ahora y siempre un viva a todos vosotros, un viva a la anarquía.

Vosotros en la vida y en la muerte.

Nichols Sacco — Bartolomeo Vanzetti.

Carta de Sacco a su hijo

Mi querido hijo,
Quisiera que pudiera comprender lo que te diré con espíritu alegre y con profundidad de afecto. Levárate siempre, hasta el último día de mi vida, sobre mi excedido sin paz, la carta que me has escrito. Podré que me la debes llevar también a la tumba. (Cualquiera habría deseado vivir contigo con tu hermano Dante, con tu madre en una casita apartada en el verde de un bosque, unión en una sola palpitación y en una sola ternura). Y en las tardes del verano estaríamos a la sombra de una oficina, contigo en mis rodillas para enseñarte a leer, a escribir, a amar y a creer. Pero no ha sido así... La maldad de los hombres no ha querido... Un destino adverso nos ha dividido... Esta vieja sociedad agonizante se arrastró brutalmente de los brazos de tu madre y a la profundidad de nuestro cariño, hijos míos que me separó indolentemente.

Pero yo sé que seréis buenos... yo sé que vosotros sabéis y que os siento aquí, todas las horas... y que os digo tantas palabras de pasión y de angustia...
Agradece por mí a todos los amigos que luchan por su libertad... Y deja que te bese muchas veces, muchas veces, y que envíe también todos mis besos a tu hermana Lizzie y a tu mamá.
Tu Padre.

Jueces, Policía y Prensa

Siempre en estrecha hermandad cuando se trata de luchar a uno de los "malos", a el "vicio", al "pecado", pero sea mal habido latrocinio y falso testimonio de honorabilidad. Cuando se hay fuera de dentro de la ley castigar se hace fuera de ella. La prensa empieza a atacar a la "justicia" y esta

con el apoyo policial, algunas locas, desveladas y frías personas, por cartillas salvadoras, incluir a delincuentes, anarquistas, etc. Cuando cuando se han a cualquiera de carácter social y obrero, concenencia propia de la desigualdad económica y explotación burguesa, los primeros a cargar con la culpa son las autoridades. La falta de concenencia de todos los directores capitulantes y "obscuros" en caso como el último ocurrido, con los escarapados de pelo "cabello empalme" que la sociedad sea satisfecha con el precio de los sueros. Que no aparezca... de detener a los otros que forman parte de la comisión del crimen trágico y aunque sean inocentes se le hacen delitos imaginarios a fin de acallar las voces y hacerlos pasar en la cárcel un tiempo más o menos largo. Esto es lo que se busca en la actualidad con aliamientos y detenciones que salen un van a aportar ideas que para identificar a los autores, pero que sirven como paliativo momentáneo, pero que no tienen más efecto que ser obvios que luchan por un mejor vivir.

La Explotación Del Martirio

Así como los burgueses del trabajo de los proletarios han hecho su felicidad y su poderío, así el proletario, el obrero de los hombres productores, los explotados explotan al mundo de explotación por su martirio sólo vive y existe. Ahora millones políticos tiranidos revolucionarios explotan al sacrificio de los víctimas que la vida es la libertad. La muerte de los individualistas anarquistas Sacco y Vanzetti, la prueba de veinte años de la muerte de Silvio Steno Radobsky en montevideo para aquellos que han hecho un modo de vida al ser "revolucionario" de querer demostrar por medio de una buena gestión de algo que es dinero. La libertad y la vida de los anarquistas; el período comunista que cree una "central obrera" para sus fines de doble política y de pura tiranía todos comen por ser. Trucos así quiere un este hacerse una influencia en el seno de los trabajadores, haciendo como el mercadería la memoria de hombres y la vida de sufrimientos de un preso.

Pero no detengamos el tiempo, diciendo: todo lo que se podría conseguir de sus acciones, de ahora en adelante que quieren, como cada día, bien, como cuando sea, solo recordemos de que en el año 1927 cuando Sacco y Vanzetti estaban aún vivos, y la F. O. R. C. había todo el mundo por la declaración de la huelga general, desde el momento del "Bando Justicia" decían que nadie debía de hacer cosa y una huelga de contrarrevolucionarios, etc.
Y en la Argentina los tres juzgados

Los Bárbaros Métodos de la Policía de Investigaciones con los presos

En forma que cuando el delincente no aparece hay que fabricarlo. Para la policía podrá justificarse, en cierto modo, y "en sentido" los medios a emplear en la detención para el fin propuesto, por que no se sufre ninguna de las penurias de Kerli, Casullo y Gysbrecht, habían sido totalmente castigados para que se hicieran culpables de un delito por el cual eran inocentes. Sabemos quienes son, y la castidad moral de los compañeros de las policías de Investigaciones de todas partes; tipos perseguidos, víctimas de la ley, víctimas que incapaces de guardar la vida, dignamente, ya que están el trabajo, ven en su función fácil modo de obtener a delincuentes inocentes, hacer de la víctima de culpables, y "chocoso". Por lo tanto cuando se les matan, que un sátrapa y anarquista gozan con maltrato, apaleados, empotrados y empangorados cubiertos; de todos los que más se detestan en sus "carceres".

Por lo tanto cuando se les matan, que otros veces también cuando se les matan cuando la policía de los compañeros. Tipo y otros hechos después; y que ahora se evalúan más al saber que más han donde el suceso cometido "Justicia" no plantea como "terribles pitecismos" a los anarquistas como que la castigarán, "mediante seris en buen chequina rojo".

Trasno que los que terminan tantas infamias, sus nombres, presos y de las detenciones arbitrarias de compañeros los cuales por cualquier hecho que se sufran, son detenidos llevados a pasar una noche o día con la terrible, terrible de arbitrariedad, la cual de su hogar, que no hacen más que permitir la desamparación.

Llevados estas condiciones a al seno de lo pueblo que trabaja, y al taller de la fábrica, el hogar, para que repart, cuando la presión momentánea, volada y difama a los anarquistas que algún hecho cometido, y pidos su extenuado compendian como se atormenta, persegua y maltrata a aquellos que sólo pedimos respeto para nuestras ideas y sus compañeros, por lo cual como todo un kamano defende su vida y su libertad, los libertarios respetando la justicia. luchan por la suya y por que los compañeros de nosotros le tengan más fuertemente a nosotros, como el atropello de todas las tiranías habitadas y por hacer.

—cont.—

Concepto de Patria

Y dijo:
 «Patria» palabra arrebatada, usada por los políticos y clérigos, manoseada por los poetas para hacer sus propios lagartos.

Añade que que si hace que los esclavos, que las masas obreras, esclavos, esposas a hijos... y se hacen a la herba, seductos de campo y de exterminio, que no se analicen sus el mundo, y que no como el "vamos" a nosotros, producidos, al respecto, que el legal que ellos se libelan acompañados por la misma palabra.

Palabras, que no debe ver a los desheredados a los que bajan al fondo de la mina a extraer el rico metal, que

malanza ha de convertirse en máquina mortífera que se ha de explotar en contra de ellos.

Al que empobrecido el rico arrastra, bajo los rayos del sol ardiente, forzados los estratos de la Madre Tierra y le prepara a recibir en su seno la simiente que ha de convertirse más tarde en cereal trigo.

Que no haya que al proletariado de todos los ramos, que a pesar de ser ellos, los débiles desechos de la gran riqueza social, deben de sufrir de hambre y necesidad, para que los que hacen la parte gruesa de toda clase de parásitos y puedan darse una vida de excesos.

Palabras que separa al proletariado de las diversas regiones de la tierra y afianza el poderío de los sanguinos de la gran columna social.

Los hombres de toda el universo deben romper con esta vejación y luchar una patria nueva y a la cual de los prestar sus fuerzas, volición, moral y materialmente, empobrecidos, no se ya para bien de una minoría, sino que para comodidad de todos. Una patria nueva que no se haya formada por fronteras, sino que una patria que existe en su seno a los habitantes de todo el universo y donde los hombres gozan de iguales derechos y deberes.

Una patria donde cada individuo tenga la libertad de obrar como le parezca sin perjudicar la libertad de los demás. En esa patria una patria se debe vivir en plena armonía.

Y entonces cuando que haya necesidad de ser libres, libres. Libertad la Paz! (En todo el mundo) — Talis —

Viejo Altruista

Allá en el campo hay un viejo anciano y bajo la su puerta, un rincón oculto, se arrastra en plantas un animal.

Un hombre que llega a pasar, extrañado le dice al viejo:
 —¿Por qué plantas ese animal? ¿Por qué que necesita muchos años para crecer y dar frutos? ¿O eres tú que vas a vivir eternamente?

—Si que así vive en libertad, así también que no llegara a disfrutar la fruta ni la semilla de sus árbol. Poco tiempo tiempo y seriedad y el planto. La nueva generación lo aprovechará, cuando se ha aprovechado la fruta de árboles que han plantado las generaciones pasadas. No hay que ser tan egoísta. Cuando un árbol hace un bien hay que hacerlo. Mientras, cuando muchos hombres morados muchas cosas hacen y las hacen aprovechadas, es bueno que los que vendrán aprovechar lo que nosotros podemos dejar.

El hombre que pensaba, ante los restos del viejo, se quedó maravillado no sabe qué contestar y cabalgó y pensó, que se alejó.

—cont.—

La Pena Monstruosa

Comparo el crimen del asesino con el asesinato del hijo.

Aquél es el que mata, inconscientemente por una pasión. Aquel sabe cuál es el mal de la vida y aprovecha la vida, hasta que sea un alfiler. Quédate sobre cuando amargura de desamparo, cuando frustrado el sueño, cuando inútil fatiga, cuando después engañado profundamente los horra! Quédate sobre por

cuantos venidos como comen, habiendo de recomendar a su familia porque rama la su que le digan, digan, que sus hijos... sus hijos ahora ya he fui así que consecuencia prevista su fatalidad.

Esta otra es el que mata con un alfiler. Mata sus hijos, y vivos, con la muerte. No puede, al hecho, el orgullo, sino que vive, dura, rigido. He que una tradición, le aquí un derecho biológico, su firma y su salud.

Y luego, la anarquía de todo riesgo. Sigue el asesino expone su pena su condena. Una vida se puede comenzar con otro; un pulso se detiene con otro pulso.

En el caso del crimen largo no es así. La impunidad lo caracteriza, es como dice Decroix: "la guerra de la nación contra un ciudadano su vida".

Y luego el asesino a larga vida. En el caso del asesino, algo puede para los estratos. Puede una casualidad evitar la tragedia. Tal hombre debe estar en tal sitio a tal instante; pero eso tal vez a un momento tal, y el delito se frustra. Si ese hombre se queda allí, no califica las circunstancias concurre a su mal, es libre que en el tal caso cierta predestinación. Y esto que ningún el caso que concurre entre ya en otros momentos del destino.

En el caso de los jueces no es así. Se fija una hora. Cuando la sombra del tiempo pasa por tal punto, la sombra de la muerte pasa por tal sitio. A una hora fija se ve el cable de guita que anuncia hasta su sepulcro; por una gruta camuflada se ve una sombra camuflada, que más que sentir se arroja. Esta sombra se somete en un baulcillo de espaldas; le venden los ojos... —

Esta sombra vive una infante, hermosa, una ignorancia, desarrollo, una adolecencia, vida, hijos, hombres, su libertad y salvaje. Pido, su el destino; se puso a él, no le habilita; se puso a esperar, su llegó nada. Desesperó por fin. Al frente, por eso, hay una cosa más de instar que agonía: «Un momento, además, soy, y esta sombra que así está por ahí, voy a dar a la verdad que me me; Toda sangre mancha, y más que ninguna otra, la sangre del criminal.

Y luego, la crueldad misma. La terrible tortura mental. Cuando el asesino se agosta a morir, sólo en destiempo; la ley lo precede. Hay en esto una diferencia enorme.

Ya en algunos ramos sus otros, anarquistas más negros, que este de todos a un hombre y morirle en su total la hora casual de su muerte. Detenido de los barberos, es que viene siempre a cumplirse un momento de vida, que la de meditar al ser el amor de los hombres... (anarquista feroz) — y el perdón de los pecados? —

Arturo Capeller.

A los Teosóficos

Que sólo se hallan aborazado el primer trimestre del período se los arrojó, que un compañero de esta Agrupación oscuró a colgar y para que no tengamos que le dice veces en caso de no hallarse en el momento de pasar a cuidar dejen el imperio de los dominios.

Los que están aborazado en la administración pueden hacerlo los días Martes, Viernes, y Sábados de las 21 hora a las 22 y 30.

CARTELES

[Meta y meta]

No puedo comprenderlo al anarquista. Y esto se debe-propone una paradoja — a su propio sentido, su rectitud, su coherencia con sus ideas. Siendo como es, la mayoría de la gente, infija y ballarisa, su marcha firme, su labia a pleno la desconcierta; su retintudad hace girar a los flojos, y se encuentra rigido, o nada que que puedan riarlo de reojo. Terriblemente, sus bogafríos. De él si que puede decirse, parodiando al poeta, de blanco, de claro que esto, a la luz no puede verse... —

Y cuando algo no se ve, qué mejor cosa, más fácil que imaginario? ... De imaginaciones, los anarquistas, se han formado muchos tipos de prodiosos y libros. De folletinos. El hombre está asomado siempre, o caricaturizado en otra forma que despierta el espíritu de rabia o risa. Con que se risa, terror, hango, pogo. Maledicta, que salir a decirlo a un pueblo admirador suyo; lo no soy como poeta, ni he dicho el otro que que dice.

Y esto él, ya cambió el medio siglo de decir y de qué, una sola clara cosa. Es brillante y bajo. Parece el anarquista un condenado a accionar frente de un espejo obscuro y a hablar, pero, languanosa, induta. Ni entiendo al lo ven; lo protestan... lo imaginan.

Y nunca en bien, sino en mal, por descontento. Hasta hoy me figura un solo clara cosa. Es brillante y bajo. Parece el anarquista un condenado a accionar frente de un espejo obscuro y a hablar, pero, languanosa, induta. Ni entiendo al lo ven; lo protestan... lo imaginan.

«Falta esto?». Hermosillo! Parece falta, ¡falta! Pero para qué nos vosotros que que sola, «anarquistas» sólo es para vencer también las fatalidades... Meta y meta!

No se comprenden?... Hay quienes, chistosos, infljos, inquietos o malizados, vuelan sobre vuestro el tacho helado de sus imaginaciones?... Os cargan de los suyo, se alientan en jergas, pero, languanosa, induta. Ni entiendo al lo ven; lo protestan... lo imaginan.

Será ridiculo, tonto y flagrantemente ocioso que teniendo las cosas en la mano al claro, hablo con meta o al borgeo al frente, en vez de vuestra labor de machos, forzada, tenaz, auténtica, dedicarla a pose o? Todos, ermitaños los hombres y hacer, míhiles, gravísimos, para la galácticos, botellas. Sois y sois en la obra en los hechos y en la vida. Si esto no se tiene en cuenta, dice otro vez. Meta y meta! No acabo de comprenderlo al

